

ધી પંચમહાલ ડિસ્ટ્રિક્ટ કો.ઓપરેટીવ બેંક લિ.

રજીસ્ટર્ડ ઓફીસ : મુખ્ય કચેરી, પ્રભારોડ, ગોધરા. ફોન નંબર : ૦૨૬૭૨-૨૫૦૮૫૩, ૨૪૦૮૫૨

જાહેરાત

નીચે જણાવેલ પોસ્ટ માટે લાયકાત ધરાવનાર પાસેથી તા.૦૧/૦૧/૨૦૨૨ થી ૧૫/૦૧/૨૦૨૨ સુધીમાં બેંકની રજીસ્ટર્ડ ઓફીસ ગોધરા ખાતે મળે તે રીતે અરજીઓ મંગાવવામાં આવે છે.

અ.નં.	ભરવાની જગ્યા	શૈક્ષણિક લાયકાત	અનુભવ	આવશ્યક જરૂરીયાત	અરજી સાથે ભરવાની ફી
૧	૨	૩	૪	૫	૬
૧	કોમ્પ્યુટર ઓપરેટર	બી.સી.એ, એમ.સી.એ, ડીગ્રી/ડીપ્લોમાં ઇન કોમ્પ્યુટર એન્જનીયરીંગ, ઇન્ફોર્મેશન એન્ડ ટેકનોલોજી, કોમ્પ્યુટર હાર્ડવેર એન્ડ નેટવર્કીંગ તથા તેને સમકક્ષ ડીગ્રી	ત્રણ વર્ષનો અનુભવ અથવા ફેસર	કોમ્પ્યુટર હાર્ડવેર એન્ડ નેટવર્કીંગના ઇન્સ્ટોલેશન તથા જાળવણીનું જ્ઞાન હોવું જોઈએ, ડેટા સીક્વોરીટી, ડેટા મેનેજમેન્ટ અને સીસી ટીવી ઓપરેશનનું જ્ઞાન હોવું જોઈએ તેમજ વેબ ડેવલપીંગ અને ડિઝાઇનિંગનો અનુભવ હોવો જોઈએ, કોમ્પ્યુટર ઓપરેટીંગ સીસ્ટમ તથા MS OFFICE ની જાણકારી હોવી જોઈએ.	રૂ. ૫૦૦/- ડીમાન્ડ ડ્રાફ્ટ અથવા બેંક્સ ચેક (નોન રીફંડબલ)

ઉપરોક્ત જગ્યા માટે ઉમેદવારે કોલમ નં-૬ માં દર્શાવ્યા મુજબની અરજી સાથે ભરવાની ફી “ધી પંચમહાલ ડિસ્ટ્રિક્ટ કો.ઓપરેટીવ બેંક લિ”ના નામે મોકલવાની રહેશે. ઉપર મુજબની લાયકાત ધરાવનારાઓએ અરજીમાં નીચે મુજબની વિગતો જણાવવાની રહેશે.

(૧) નામ અને સરનામું (૨) જન્મ તારીખ (૩) શૈક્ષણિક લાયકાત વર્ગ/ટકા સાથે (૪) કામનો અનુભવ (૫) અપેક્ષિત પગાર સહીતની અરજી તથા અરજી સાથે શૈક્ષણિક લાયકાતનાં માર્કશીટ, ડીગ્રી સર્ટીફિકેટ તથા અનુભવનાં પ્રમાણપત્રો વિગેરેની પ્રમાણિત નકલો સાથે આપવાની રહેશે.

નોંધ:- ઉમેદવારે સ્વખર્ચે પસંદગીની પ્રક્રિયા માટે આવવાનું રહેશે. જે માટે કોઈપણ પ્રકારના ટીએ/ડીએ અથવા અન્ય ભથ્થા ચૂકવવામાં આવશે નહીં.

(૧) ઉમેદવારોએ બેંકીંગ કામકાજના અનુભવી ઉમેદવાર હોય તો અનુભવ મેળવ્યાનાં પ્રમાણપત્રો પુરાવા સ્વરૂપે અરજી સાથે સામેલ કરવાના રહેશે.

(૨) અરજી ફોર્મ બેંકની રજીસ્ટર્ડ ઓફીસ, પ્રભારોડ, ગોધરા ખાતે સ્વીકારવામાં આવશે.

(૩) અરજી સ્વીકારવાનો સમય :- જાહેર રજાના દિવસો સિવાય, સોમવારથી શનિવાર (બીજા અને ચોથા શનિવાર સિવાય) સવારે ૧૦:૦૦ થી બપોરનાં ૦૩:૦૦ કલાક સુધી.

અરજદારની અરજીઓ ઉપર નિયુક્તિ અંગેની તમામ કાર્યવાહી કરવાનો અને નિર્ણય લેવાનો બેંકને અધિકાર રહેશે અને બેંકનો નિર્ણય આખરી ગણાશે.

ગોધરા

તા.૦૧/૦૧/૨૦૨૨

બોર્ડ ઓફ ડિરેક્ટર્સના આદેશથી

રસેષ પી. શાહ

ચીફ એક્ઝીક્યુટીવ ઓફીસર

ધી પંચમહાલ ડિસ્ટ્રિક્ટ કો.ઓપરેટીવ બેંક લિ.